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Povestirea copiilor – sâmbătă  01 septembrie 2024 

O lume mai bună 

 

Într-un oraș plin de viață, trăiau două prietene de nedespărțit, Elena și Andreia. 

Amândouă iubeau arta și își petreceau ore întregi în parc, admirând tablourile expuse la o galerie 

locală. Visau să devină pictorițe renumite, dar știau că drumul către succes nu este ușor. 

 

Într-o zi, Elena a venit cu o idee:  

- Hai să organizăm o expoziție de artă pentru a strânge fonduri pentru copiii 

defavorizați din oraș! 

Andreia a fost încântată de idee, dar a început să se gândească la toate obstacolele.  

- Va fi greu să găsim timp și materiale pentru a picta atâtea tablouri, a spus ea. 

- Dar gândește-te cât de fericiți ar fi acei copii! Putem să ne dăruim talentul pentru o 

cauză bună, a răspuns Elena cu entuziasm. 

 

Așadar, cele două prietene au vorbit cu profesoara lor de desen și au început să lucreze din greu. 

În fiecare zi, după școală, se întâlneau în parc, unde își aduceau vopsele, pânze și pensule. Elena 

a pictat un peisaj plin de flori, iar Andreia a realizat un tablou cu copii jucându-se în parc. 

Fiecare pictură era creată cu dragoste și pasiune, dar mai presus de toate, cu gândul la copiii care 

aveau nevoie de ajutor. 

 

După câteva săptămâni de muncă asiduă, au reușit să finalizeze un număr impresionant 

de tablouri. Următorul pas era să organizeze expoziția. Au vorbit cu profesoara lor și cu un 

prieten al tatălui lui Andreia, care deținea o mică galerie, și acesta a fost încântat să le ajute.  

Ziua expoziției a sosit, iar Elena și Andreia erau emoționate. Au decorat galeria cu 

tablourile lor și au pregătit un mic stand cu gustări pentru invitați. În acea seară, au venit mulți 

colegi de la școala lor cu părinții și alți oameni din comunitate, iar fiecare vizitator a fost 

impresionat de talentul celor două tinere artiste.  

Au vândut fiecare tablou și, spre surprinderea lor, au reușit să strângă o sumă 

considerabilă de bani. La finalul expoziției, Elena și Andreia au donat tot ce au câștigat unei 

organizații care ajuta copiii nevoiași din oraș.   

Când au realizat ce impact a avut munca lor, s-au simțit mai împlinite ca niciodată. Elena 

a spus:  

- Dăruind, am primit mult mai mult înapoi!  

Andreia a zâmbit și a adăugat:  

- Da, am realizat că talentul nostru nu valorează nimic dacă nu este folosit pentru a 

aduce bucurie și unora care au nevoie de ajutor. 
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Profesoara lor le-a felicitat pentru talentul și munca depusă și le-a dat de exemplu 

celorlați colegi din școală. Aceștia și-au propus ca să contribuie și ei la o expoziție 

viitoare tot de strângere de fonduri pentru familiile cu mulți copii din orașul lor. 

 

 

Morala: 

Dăruirea și generozitatea pot aduce fericire nu doar celor care primesc, ci și celor care oferă. 

Talentul și pasiunile noastre pot fi folosite pentru a face o diferență în viața altora. 

 

 


